

为寒门学子点亮未来的希望

市慈善总会2021年“金秋圆梦”慈善助学金发放

晚报讯 昨天下午,家住开发区的大四学生小顾接到市慈善总会来电。“虽然无法选择自己的出身,但我坚信知识是改变命运的最好途径。感谢‘金秋圆梦’助学项目又一次向我伸出援助之手,让我真切感受到社会大家庭的温暖。”小顾感动地说。

就读于四川外国语大学的小顾是一名孤儿,从小寄住亲戚家中。最近因为亲戚遭遇车祸,懂事的小顾放弃了打工计划,悉心在家照顾亲戚,同时认真复习准备考研,经济压力确实很大。这笔助学金于她而言,无疑是雪中送炭。

市慈善总会“金秋圆梦”助学对象为“江海阳光”慈善助学受助者中市区户籍的部分因家庭困难,导致学业难以继的品学兼优大学学子。资助金额为大二学生每人4000元,大三学生每人3000元,大四学生和研究生每人2000元。今年符合资助条件的大学生共有19名,共计发放资助金5.1万元,已于昨日全部打卡发放。该项目自2014年开展以来,已累计资助贫困大学生357人次,资助总金额140.4万元。市慈善总会在项目回访中了解到,大部分困难学子在持续受助4年后,以优异成绩毕业并找到不错的工作,改变了自己和家人的命运。

由于帮扶成效显著,项目实施过程中,得到众多爱心单位的支持。山姆电器(南通)有限公司便是长期捐资单位之一,今年9月将被保送至南京大学攻读硕士学位的小陈正是定向受助的一名学子。“妈妈车祸后被鉴定为颅脑伤十级伤残,无法工作,全家仅靠爸爸打零工的收入维持生活。4年来,我先后收到市慈善总会助学金1.4万元,这份恩情我们一家永远不会忘记,请一定转达我们全家对山姆电器的诚挚谢意。”接到市慈善总会的电话,小陈十分激动。在校期间,小陈也积极参加公益活动,努力把自己受到的关爱传递出去。“企业的发展离不开社会的支持,能够为回馈社会尽一点微薄之力,我们感到很快乐。”市慈善总会工作人员将小陈的谢意转达给山姆电器时,公司董事长谦逊地说。

“实践证明,‘金秋圆梦’助学行动不但给予学子们学习和生活上的帮助,也增强了他们战胜困难、励志成才的勇气和决心。”市民政局党组成员、副局长,市慈善总会副会长兼秘书长沈华希望有更多的企业以及社会爱心人士参与捐资助学这项阳光事业,共同播撒爱的阳光,为寒门学子点亮未来的希望,插上腾飞的翅膀。

记者 张亮 通讯员 季曦

新一届三星杯本月开战 杨鼎新以种子选手身份直通正赛

晚报讯 2021年三星杯世界围棋棋王赛将于本月19日拉开帷幕,祖籍南通的世界冠军杨鼎新以上届四强身份直接参加正选阶段比赛。

三星杯赛创办于1996年,创办时间在目前国际围棋赛事中仅次于应氏杯赛。据了解,今年比赛不设统一的预选赛,而是通过各国预选赛选出进入正式比赛的选手,本届比赛所有对局均通过网络方式进行。中国预选赛将有7名成绩上佳的棋手获得正赛阶段资格。此外,上届三星杯赛进入四强的柯洁、杨鼎新、谢尔豪3名国内著名棋手将作为种子选手直接进入正式比赛。

杨鼎新今年23岁,2019年2月14日他夺得第二十三届LG杯世界围棋棋王战冠军,跻身围棋世界冠军行列。

记者 王全立

更俗剧院

甄子丹、谢霆锋、秦岚主演《怒火·重案》
张子枫、吴磊、郝蕾主演《盛夏未来》
张涵予、袁泉、朱亚文主演《中国医生》

9月26日19:30——话剧《隔离》
10月15日19:30——越剧《明州女子尽封王》
10月16日19:30——越剧《红楼梦》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>
售票热线:85512832 服务监督:85528668

体彩情报站 南通体彩热线电话:83512819、81027380

南通体彩诚邀热心人士合作加盟

南通是体育之乡,世界冠军的摇篮。为更好地支持家乡体育事业发展,筹集更多的体彩公益金助力全民健身和奥运争光计划,南通市体彩中心将进一步拓展体彩销售渠道,诚挚邀请各大

商场、超市、小微商店、便民服务场所合作加盟。开设体育彩票销售网点投入少、风险低、意义大,可以实现公益利益双丰收。详情咨询南通市体育彩票管理中心。

公益体彩 乐善人生

一个楼道就是一面窗口,展示着居民的文化共识—— 看得到的风景 品得到的人情

“美丽楼道”是文明城市创建的重要内容之一。如果说,小区是广大居民的共同家园,楼道就是这个家园的“门面”。一个美丽楼道,可不仅仅是居民出入的必经通道,更承载着大家的幸福感和认同感,凝聚着一个小区的文化和文明。为进一步推进文明城区和文明楼的创建,崇川区积极探索美丽楼道建设,由居民出谋划策、参与建设,一批有特色、有亮点的楼道在扮靓小区环境的同时,也成为邻里间的“润滑剂”,增进了大家的感情。

2021年,崇川区天生港镇街道龙湖佳苑社区借“双创”的“东风”,启动扮靓“美丽楼道”工程,通过对社区架空层软硬件同步提升,建设成顺民意、惠民生、暖民心的美丽家园。

乱堆放的架空层成文明风景

“没想到曾经乱堆放成风的架空层成了大家最愿意去的地方。”昨天,家住崇川区天生港镇街道龙湖佳苑社区的周燕对记者说。龙湖佳苑社区以创建文明城市为契机,着力打造社区“一带一路”,即在小区核心路段设立“党建风景带”,通过休闲小品、美丽绿地、各具特色的邻里服务处等打造“最美回家路”。对周燕等居民而言,回家的路可以走出幸福的味道。

龙湖佳苑是一个安置小区,于2018年交房,共有36栋楼2730户,8000多常住居民来自周边10余个村。“家虽然在龙湖佳苑,但心仍在生活了几辈子的村里。”社区党支部书记徐小燕上任时,面临的第一个问题是“如何让龙湖佳苑成为大家共同的家”。

如今看起来高端大气的龙湖佳苑,在居民入住之初,乱堆放、乱种植、晒粮食、养鸡鸭、乱停放等问题不同程度存在。如何让大家提高家园意识,成了迫在眉睫的问题。大家将目光瞄准了安置小区陋习。

楼幢的架空层曾是小区乱堆放的“重灾区”,堆满了大家从老家带来的旧家具、农具,经社区与物业积极协调,社区工作人员利用8小时外的时间,挨家挨户地“敲门”做工作,让大家处理乱堆放。并安排了共享工具房和杂物间,把品相较好、无处安放的农具、旧家具放到一起。光是清理完杂物还远远不够,按照“一架空层一主题”的思路,龙湖佳苑打造了一个个主题鲜明的架空层文化,“安心家园”“孝心家园”“初心家园”“知心家园”“舒心家园”“暖心家园”应运而生,每个家园都设置了长椅、长桌,并结合主题放置了温馨的装饰。如今,昔日的安置小区陋习处已经成为文明风景线,更成为居民们最爱去歇歇脚、

聊聊天的地方。

墙绘讲述“楼小二”故事

“看看我们的楼道是不是很漂亮。”走进中远小区11号楼,居民王颖骄傲地向记者介绍。楼梯一层入户的墙上是垃圾分类主题的墙绘,卡通人物挥舞着扫帚正在打扫,神态生动、十分可爱。“每天上楼还能复习一遍垃圾分类知识。”

中远小区是崇川区去年开展老旧小区综合改造的示范小区之一。这个建成20余年的老小区曾“百病缠身”,如今已焕发新颜。“小区下了大力气整治,得到了居民的配合。后期管理和‘软环境’打造也必须跟上。”任港街道中远社区党委书记张慧颖介绍。楼道里的乱张贴、乱涂写等现象是老小区“顽疾”,老旧小区改造结束后只过了两个月,楼道里又有了“牛皮癣”,让居民们心疼不已。

今年6月,中远社区党委结合老旧小区改造长效治理工作及“美丽楼道百日焕新行动”的要求,打造特色楼道文化,发挥红色物业和小区业委会作用,集中清理居民小区楼道内乱张贴、乱涂写和乱堆放,保持楼道环境的干净整洁。社区共选择了5个单元为试点,将党史学习、廉政文化、防范诈骗、文明城市创建等主题以楼道彩绘的形式展示出来。“一幅墙绘是一个故事,每个故事都有主角。”张慧颖介绍,5个单元的主角是中远小区的居民骨干,也就是社区首批聘请的“楼小二”。如垃圾分类主题墙绘的主角就是于玉平,他是社区退役军人红色先锋的志愿者,始终积极开展应急救援、便民服务、爱心探访等志愿服务。自从中远小区建了全市首套地埋式分类垃圾桶以后,于玉平又成了干劲十足的垃圾分类解说员。

美丽环境凝聚邻里真情

“美丽楼道扮靓的绝不只有居住环境。”张慧颖介绍,通过墙绘潜移默化的宣传工作,“楼小二”的

工作得到了更多人的支持。在老旧小区整治过程中,很多乱种植被一一拔除,在“楼小二”陈丽华的倡导下,社区在20号楼西侧绿地打造了占地90平方米的共享花园。在陈丽华等人打理花园时,少数曾被拔除乱种植的居民有了意见。陈丽华等人开动脑筋,请乱种植的人来做特邀园丁,共同打造小花园。楼道墙绘诞生后,更多居民了解到共享花园的诞生历程,有的热心人还来捐献花草,让花园更美。借助“楼小二”的示范效应,中远社区成立了“生活规划师”“绿色美化师”“平安守护人”三支志愿者队伍,成为小区基层治理的中坚力量。

同样的故事也发生在龙湖佳苑。在最美楼道的建设过程中,社区聚焦电瓶车进电梯这一难题,在小区电梯内全部安装“电动车进梯阻车系统”,并在架空层的固定区域安装充电装置。经过一段时间的运行,小区电瓶车进楼梯问题得到极大改善。同时,社区定期在楼道张贴善行义举榜,加强楼组“新闻”宣传报道,每月一期为楼道居民宣传大事小事身边事,引导居民受教育、找差距、抓落实,以党员先锋作用发动楼组居民参加社区志愿者队伍,做好志愿服务。“不管来自哪儿,到了龙湖就是一家人。”徐小燕说,这种认同感和归属感像一颗石子在水面上击出的圈圈涟漪,从首批志愿者开始一层层扩散。现在龙湖的“红色管家”自治联盟已经有了由社区居民组成的100多位固定志愿者,大家参与社区工作的积极性明显增强。

楼道虽小,却是展现居民精神风貌的长廊。美丽楼道创建工作就像是一把钥匙,打开了和谐社区建设的大门。崇川区以美丽楼道建设作为党建引领基层治理的“切入口”与“突破口”之一,让居民真切享受到社区党建引领社区治理的丰厚成果,在扮靓小区的同时增加居民的融入感。

本报记者 袁晓婕

 福彩直通车

南通福彩网 <http://ntfcw.tt17.com/>

申办福彩投注站的朋友看过来!

想在南通市区开一家福彩投注站该如何申请?只要您符合以下条件就可以啦。

首先,申请人必须是南通市常住户口,年龄在18周岁以上60周岁以下,中专以上文化程度。申请人本人必须直接参与彩票销售工作,连续销售时间不少于4小时/天。本人或家庭成员有福彩站点,国家公职人员或公职人员直系亲属均不可申办。申请人可根据自身

条件开设国标专营店、普通专营店、双彩票店或兼营店。申请的店面与其他福彩站点步行距离不少于200米,但同一区域(如:同一小区、同一区位)内,为保护老站点利益和可持续发展,不再新增投注站。

申请人须提交本人身份证件、户口本、学历证明、结婚证、联系电话等原件、复印件,材料不全不予登记。详情请咨询南通市福利彩票发行中心市场部。

福彩双色球 2元可中1000万